

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 975** *Corrección de errores de la Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid por la que se convoca la licitación del procedimiento abierto para la contratación del Suministro de butacas para el Salón de Actos que comparten la Escuela Universitaria de Informática y la Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica de Telecomunicación, de la Universidad Politécnica de Madrid. Número de expediente: SU-03/12 JM.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 307, de 22 de diciembre de 2011, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el punto 9, el apartado d), donde dice:

d) Fecha y hora: 25 de febrero de 2012, a las diez horas.

Debe decir:

d) Fecha y hora: 24 de febrero de 2012, a las diez horas.

Madrid, 2 de enero de 2012.- El Presidente de la Mesa de Contratación de la Universidad Politécnica de Madrid, Adolfo Cazorla Montero.

ID: A120000397-1